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８月２６日(金)は２学期の始業式でした。今までは音声放送による式でしたが、今回はタブ

レットを使って各教室の電子黒板に話をする人とそれぞれのクラスで聞いている児童の画像を

映し出して行いました。新型コロナ感染症第７波が高止まり

の中、全員がそろってというわけにはいきませんでしたが、

子どもたちの笑顔、歓声が学校に戻り、校舎も活気づきまし

た。学期の中で一番長い２学期です。行事や地域に出かけて

の学習もたくさんあります。引き続き感染症対策に気をつけ

ながら、実り多い学期にして欲しいと思います。保護者の皆

様、地域の皆様どうかよろしくお願いします。 

始業式での話より 

２学期に全校で取り組む行事には学習発表会があります。６年生は修学旅行や連合音楽会も

あります。そしてそれぞれの学年でも生活科や総合的な学習の時間など学校の外に出かけ地域

の方と一緒に学習する機会もたくさんあると思います。  

そんな２学期、私がみなさんに取り組んで欲しいなと思うことは３つです。一つ目はしっか

り勉強してください。自分はどんなことに取り組むか、それは自分で考えてみてください。「よ

し、先生や友達が話すときは必ずその人を見るようにしよう。」「よし本をいっぱい読もう。」

いろいろあると思います。二つ目は友達となかよくすごしてくださいということです。自分な

らどんなことをしてみよう。「よし、困っている人がいたら声をかけるようにしよう。」「朝

来たら教室に入るときに大きな声であいさつしよう。」いろいろあると思います。三つ目はい

ろんなことに挑戦してくださいということです。「どうしようかな～、自分には無理じゃない

かな～」と思ったとき、「えいっ」と勇気を出してやってみてください。きっと新しい自分に

出会えると思います。 

今、みなさんは体も心もぐんぐん成長する時期です。この３つをがんばれば、２学期の終わ 

りにはまたひとまわり大きく成長できると思います。 

 

 

夏季休業中は芝生管理委員会の皆様に水やりを分担していただい

ています。おかげで 2学期スタート時には青々とした校庭が維持さ

れており、子どもたちが元気にかけまわって遊ぶことができました。 

これから秋、冬に向けて夏芝は枯れていきますが、今後、冬芝の

種を蒔く等の管理・作業をしていきます。城北小学校では、校務技

師の高橋さんが中心となり、子ども達の活動の合間に芝の管理を行

っています。大変な作業ですが、そのおかげで、子ども達は１年中、

緑の芝生の上で活動することができています。 



 

 

 
９月１４日（水）～１５日（木）の１泊２日で、６年生は、「よく見て・よく聞いて・考え

よう」をめあてに、出雲・大田・浜田方面に向けて修学旅行に出かけました。１日目は出雲市
弥生の森博物館とその周辺で出雲に残る戦争跡の見学、雲南市の永井隆記念館で自らの病も顧
みず平和のために尽力した永井隆さんについて学び、大田市の三瓶自然館サヒメルでは、プラ
ネタリウム、埋没林や野生の植物や動物など島根の自然について学びました。宿泊地の三瓶町
の「さひめ野」では、夕食後、石見神楽の演目「大蛇（おろち）」を目の前で鑑賞。伝統芸能
の本物の技や迫力を体験しました。 
また、２日目は、しまね海洋館アクアス（シロイルカのバックヤード見学付き！）、古代出

雲歴史博物館（本物の銅剣や銅鐸をまえに古代の人がこれを触っていたと思うと不思議な感じ
でした。）そして、神門通りでのショッピングと予定していた行程を充実して過ごすことがで
きました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
１０月２１日（金）に学習発表会を計画しています。２学期になって、どの学年も発表会を

目指して練習をスタートしました。６年生は１４日に行われる市の音楽会にも参加するので夏
休みからすでに取り組んでいます。音楽室等からはいろいろな曲が響き、日ごとに上手になっ
ていく様子がわかります。当日が楽しみです。保護者の皆様、音楽用マスク作成へのご協力あ
りがとうございました。※当日の日程等については今後改めてご連絡します。 

 

 

 
9月 29日（木）に以下の日程で計画しています。公開授業は密を避けるために 2部制にし

ております。また、廊下からの参観など制約のある中での開催で申し訳ありませんがご理解ご
協力をお願いします。PTA 研修は小脇 洋 前校長先生をお招きして「ワクワク子育てー大人
にできることー」というテーマでお話をしていただきます。体育館で行いますので是非ご参加
ください。 
○13：40～14：25 1年・2年・5年・こだま・ひかり 
○14：35～15：20 3年・4年・6年 
○15：40～16：30 PTA家庭教育研修会 
※地域の方にも公開しております。新型コロナウイルス感染症対策のため来校を希望される方
は事前に城北小学校（21－4944 教頭 橋津）までご連絡ください。 
 

                   

（9 月末現在の予定ですので変更する場合があります。） 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

○ ４日（火）防災学習出前授業（４年）   
○ ５日（水）校区あいさつデー・水泳学習（5 年）・委員会 
○ ６日（木）校外学習（３年弁当）  
○ ７日（金）連合音楽会（６年弁当） 
○１１日（火）じゃがいも大作戦（２年） 
○１２日（水）水泳学習（ひかり・こだま） 
○１９日（水）校外学習（３年）・委員会  
○２１日（金）学習発表会 
○２６日（水）水泳学習（3 年）・クラブ   

○２８日（金）松江城見学（６年弁当） 


